

# ВСЕГДА ВМЕСТЕ

Еще никогда наша жизнь не была такой стремительной в своем движении, как сейчас. Труд, творчество для нас, советских людей, великая радость.

Я счастлив, что побывал во многих братских республиках, что творческие вопросы решаю в содружестве с крупнейшими мастерами сцены и композиторами Латвии и Эстонии. В Таллине на сцене театра «Эстония» я поставил литовский балет Юзефюнаса «На берегу моря». Прошло немного времени, и таллинский балетмейстер Койт осуществил в Вильнюсе постановку эстонского балета «Тийна». А совсем недавно мы показали премьеру балета эстонского композитора Аустер «Северный сон», созданного по моему либретто.

Часто наши артисты выезжают в Ригу, а ведущие мастера латвийского балета — желанные гости Вильнюса. Мы живем одним дружным коллективом, вместе создаем, претворяем в жизнь нашу великую мечту. Работая над новым спектаклем на сцене Таллинского театра, я чувствовал себя, как дома, ибо находился среди друзей. Так же гостеприимно встречаем мы творческих работников братских республик. Для них всегда открыты наши сердца.

Мы и дальше будем работать рука об руку. В этом наша сила. Отсюда и необыкновенная душевная щедрость советских людей. Цель своего творчества мы видим в служении народу. Для нас, мастеров сцены, не может быть более благородной задачи, чем отдать свой талант служению великой цели, поставленной нашей партией, — построению коммунизма.

**В. ГРИВИЦКАС.**

Заслуженный деятель искусств, главный балетмейстер  
Академического театра оперы и балета Литовской ССР.

Советская Эстония

г. Таллин

14 MAR 1962